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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
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20% up to $1000
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Three Cartier jewelery boxes.

406 Art glasses signed Val St.Lambert.
$15 - $30

$25 - $50

407 Art pottery 3 dimensional still life
"Fruit".

$25 - $50

$15 - $25

408 Hanging crystal, "Bull print".
$10 - $20

403 Birks gilt embossed red leather
jewelery box.

409 Miniature china tea sets.
$50 - $100

$10 - $20

410 Poole art pottery "Delphis" pattern
dish.

$20 - $40

401 

411 Moorcroft style art pottery floral
decorated vase.

$50 - $100

404 Lot of wallets including Louis Vuitton,
Cartier and Dior.

412 Vintage bottle of Jean Patou
"Moment Supreme" perfume c. 1935,
with two other colognes.

$50 - $100

$20 - $40

413 Art glass triangular shaped ashtray
signed Val St.Lambert.

$20 - $30

Two green leather Lucas jewelery
boxes.

414 3 pieces of art glass including
Orrefors.

$25 - $50

402 

405 

415 Wedgwood art glass whale figured
paperweight.

$15 - $30

Art Deco chain neck piece.
$15 - $30

421 Black leather travelling jewelery
case.

$50 - $100

$15 - $30

422 German leather toiletry case.
$25 - $50

$30 - $60

423 Holt Renfrew white leather French
made evening bag.

$25 - $50

418 Ladies modern design Seiko watch.

424 Rado gold hard case evening bag.
$25 - $50

$40 - $60

425 Norris luggage green leather hard
shell tote.

$25 - $50

416 

426 Genuine alligator vintage purse.
$20 - $30

419 Italian tea cosy.

427 Vintage leather jewelery case with
fitted trays.

$25 - $35

$30 - $50

428 Teak wall unit.
$50 - $100

Three Caithness art glass
paperweights.

429 Boxed Orrefors glasses.
$15 - $30

417 

420 

430 Large green coloured art glass
walrus, length 12 in.-Edgar Kaiser jr.
estate.

$30 - $50

4 art glasses bowls.

431 D & C opalescent bowl with grape
design.

$10 - $20

$15 - $30

Art glass vase, height 3 1/4 in.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Aug 14 2012
Antique & Art - Aug 21 2012
Ethno World - Aug 28 2012

Recorded History - Sep 11 2012
Collectable - Sep 18 2012
Enginuity - Sep 25 2012
BeDazzled - Oct 02 2012

Decorative Arts - Oct 16 2012
Antique & Art - Oct 23 2012

Fine Art - Oct 30 2012
Collectable - Nov 13 2012
Ethno World - Nov 20 2012

Playland - Nov 27 2012
Decorative Arts - Dec 04 2012
Antique & Art - Dec 11 2012
BeDazzled - Dec 18 2012



Moorcroft art pottery bowl, diameter 4
1/8 in.

$50 - $75

776 

779 Moorcroft art pottery bowl- anemone
design, diameter 10 1/2 inches.

$200 - $300

Large art glass paperweight,
diameter 5 inches.

777 

780 Louis Vuitton suitcase.
$75 - $125

Lalique style art glass cigarette box.

Lot # 781
781 Vintage Louis Vuitton suitcase, 26 x

21".
$200 - $300

$25 - $50

Lot # 782
782 Vintage Louis Vuitton suitcase, 23 x

18".
$200 - $300

$75 - $125

778 

783 Louis Vuitton tote.

Lot # 784
784 Vintage Louis Vuitton suitcase, 32 x

21".
$300 - $500

$100 - $200

Pair of Boda art glass cups and a
small green swirl glass vase.

$20 - $30

$50 - $100

438 Two Orrefores art glass platters.
$25 - $50

$25 - $50

439 Teak trolley.
$50 - $100

434 Pair of figural chalkware lamps.

440 Large purple art glass bowl with clear
glass bottom, length 13 1/4 inches.

$50 - $75

$25 - $50

441 Signed crystal dish.
$20 - $30

432 

442 Two art glass bowls.
$15 - $30

435 Art glass centre place by Chalet.

443 Teak dining room suite including
buffet, draw leaf table and four
chairs.

$200 - $300

$25 - $50

444 Large Chinese blue and white carpet.
$50 - $100

1930's leather lined ladies travelling
case.

445 3 Scandinavian graduated art glass
bowls.

$20 - $40

433 

436 

446 Swedish tapestry.
$25 - $75

Four Orrefors crystal plates.

447 Lot of art glass bowls including Val
St. Lambert.

$25 - $50

$20 - $30

Teak bookcase.

448 Teak dining table.
$100 - $200

437 

453 Lot of vintage Myer's luggage.
$200 - $300

Lot of Rosenthal bowls.

454 Three art glass bud vases.
$15 - $30

$15 - $30

455 Lot of art glass.
$25 - $50

$20 - $40

456 Art glass bowl signed Daum, length
10 in.

$30 - $60

451 Teak record cabinet.

457 Italian art glass bowl.
$75 - $125

$50 - $100

458 Teak bookcase.
$50 - $100

449 

459 Green art glass paperweight-bubble.
$25 - $50

452 Pair of rush seated chairs.

460 Large light green bubble style
paperweight.

$20 - $30

$50 - $100

461 Three Limoges china dresser items.
$25 - $50

Teak dining table.

462 Teak wall unit.
$100 - $200

450 

Lot # 453



$100 - $200

$10 - $20

469 Teak magazine stand.
$20 - $30

$30 - $60

470 Teak chest of drawers.
$100 - $200

465 Rado gilt hard case evening bag.

470A Art pottery table lamp.
$15 - $30

$30 - $50

470B Mahogany side table.
$15 - $30

463 

471 Pair of gilt metal and green glass
table lamps.

$25 - $50

466 Fendi clutch and a Balenciaga
handbag.

472 Teak credenza.
$150 - $300

$20 - $40

473 Teak cased dual turntables with a
pair of Wharfdale speakers.

$50 - $100

Two German art pottery vases and 2
art pottery items signed Hopper.

474 Art pottery bowl signed Robin
Hopper, diameter 11 1/8 in.

$30 - $60

464 

467 

475 Art pottery vase.
$15 - $30

Lot of vintage silk scarves.

476 Art pottery plate, Arabia Findland.
$15 - $25

$25 - $50

Three pieces of art glass.

477 Teak credenza.
$100 - $200

478 Teak bench.
$15 - $30

468 Teak wall unit.

483 Teak record cabinet.
$50 - $100

Three art glass bowls.

Lot # 484
484 Krenit Denmark enamelled metal

bowl, 9 3/4"in diameter.
$200 - $300

$15 - $30

485 Eight Lennox china plates-The
Autumn pattern.

$20 - $30

$50 - $100

486 Circular teak dining table.
$100 - $200

481 Teak cylindrical roll top desk.

487 Book: Siegfried Wichmann "Posters
1900".

$50 - $100

$200 - $300

488 Teak side table.
$50 - $100

479 

489 Upholstered teak stool.
$25 - $50

482 Rosenthal painted china charger
signed Bele & Bele Bachen on back,
diameter 13 in.

490 Teak tile inset coffee table.
$25 - $50

$75 - $125

491 Malayer runner.
$100 - $150

Persian carpet.

480 

$150 - $250

$100 - $200

764 Bohemian ruby glass toothpick
holder.

$15 - $30

762 

765 Art glass square shaped dish signed
Lalique-France, length 3 1/2 in.

$50 - $100

Pair of stone pillars.

Lot # 763

Lot # 766
766 Opales.art glass "Avallon" vase sgnd

R.Lalique France No.986-relief dec.
birds & cherry bl.,d.6 1/8

$600 - $800

763 Georg Jensen silver miniature
basket, 3 inches.

767 

770 Pair of Murano art glass narrow
candlesticks, length 12 in.-Edgar
Kaiser jr.estate.

$60 - $80

Moorcroft art pottery vase- anemone
pattern, height 4 3/4".

768 

771 Art glass paperweight-millefiore and
gold dust, diameter 2 1/2 in.

$50 - $75

Waterford style cut crystal compote,
diameter 7 1/2 in.

772 Crystal swirl art glass paperweight
signed Val St. Lambert, diameter 4
inches.

$50 - $75

$50 - $75

773 Gilt framed miniature of young lady
with a rose in her hair.

$25 - $50

$100 - $150

774 Rosenthal china "Dove".
$25 - $50

769 Art glass owl on a black glass base,
height 8 1/2 in.

Lot # 775
775 Art glass vase signed Lalique France

with raised outside tree & fruit
decoration,h.7".

$75 - $150

$50 - $100



$75 - $125

$20 - $30

Lot # 748
748 Large Bohemian glass centre vase

with ruby glass flashing, height 14
1/2 in.

$150 - $250

746 

749 Carved oak barley twist hall table
with mirror.

$150 - $250

Bronze dish signed C.Papaleo and a
bronze chamber stick.

Lot # 747

750 Crystal ice bucket with gilt metal two
ring top, height 8 1/2 in.

$50 - $75

747 Pair of pierced art metal dishes
signed C.Papaleo, length 7 1/2 in.

754 Oak Arts and Crafts pedestal table
with four chairs, in the manner of
Stickley.

$400 - $600

Pair of Burslem Art Nouveau blue
and white china plates.

Lot # 752

755 Glass fire screen.
$40 - $60

752 

756 Bronze signed Fratin 14" x 16" "Elk".
$150 - $250

Le Coultre "Atmos" mantel clock.

757 Chip carved oak barley twist pedestal
with cane inset panels.

$200 - $400

$300 - $500

758 Persian style carpet.
$200 - $300

$20 - $40

759 French figural table lamp with shade.
$75 - $100

753 Silver plate tea set.

760 Bronze of a horse and rider.
$75 - $125

$100 - $200

761 Mahogany two tier parlor table.
$50 - $100

751 

Art pottery figural jug.
$20 - $30

492 

495 Teak chest of drawers.
$50 - $100

Hamadan runner.

493 

Lot # 496
496 Venetian green coloured art glass

table lamp, overall height 27 1/2
inches.

$100 - $150

Art pottery table lamp.

497 Valentino leather and canvas bag.
$50 - $100

$20 - $30

498 Teak based sofa, tub chair and foot
stool.

$100 - $300

$50 - $100

494 

Large limited edition print indistinctly
signed, 8/20, 24 x36", "Weeds".

Lot # 500A
500A Cased travelling drinks set.

$75 - $125

$100 - $200

501 Dior canvas carry all bag.
$50 - $100

Lot # 499

502 Art pottery bowl with monogram
signed Grove, height 7 1/2 inches.

$25 - $50

500 

503 Teak sideboard.
$200 - $400

Scandinavian art glass bowl signed
Flygsford '53- Kedelv, length 12 1/2
inches.

504 Teak dining table and chairs.
$150 - $250

$50 - $75

499 



510 Art pottery umbrella stand.
$20 - $40

$25 - $50

511 Three art glass dresser jars.
$10 - $20

$40 - $60

512 Clear bottom designed art glass bowl
diameter 8 1/8 in.

$20 - $30

507 Dansk enamelled centre bowl.

513 Teak chest of drawers.
$100 - $150

$50 - $100

514 Teak & white upholstery side chair.
$10 - $20

505 

515 Eames style lounge chair and
ottoman.

$200 - $400

508 Pair of marble pedestals, top
diameter 13 1/2in.,height 19 1/2in.

516 Teak bar.
$200 - $300

$150 - $300

517 Modern laminated bentwood swivel
armchair.

$50 - $75

Pair of art crystal bears-possibly
Imperial Glass Co., U.S.A.-Edgar
Kaiser jr.estate.

518 Art crystal duck in the Steuben style,
9 1/2 in. high.

$40 - $50

506 

509 

519 Art crystal polar bear signed Larson
with sticker, length 10 in.-Edgar
Kaiser jr. estate.

$25 - $50

Leather handmade leather rug.

520 Silver plated mirrored dresser display
tray.

$10 - $20

$100 - $200

Pair of gilt wood prickets.

Ferragamo leather and canvas tote.
$25 - $50

$25 - $75

527 Art pottery table lamp.
$15 - $30

$100 - $200

528 Teak credenza.
$200 - $300

523 Teak coffee table.

529 Italian Florentine style two handled
tray.

$15 - $30

$100 - $200

530 Mid century gilt metal and teak
hanging light fixture.

$20 - $30

521 

531 Figural decorated side table.
$20 - $40

524 Upholstered enamelled flat steel side
chair.

532 Teak dining table with six chairs.
$200 - $300

$25 - $50

533 Limited edition print signed Aldo
Loan "Two Girls".

$50 - $100

Teak coffee table.

534 4 white molded plastic arm chairs.
$25 - $50

522 

525 

535 Oil-tan leather "Gladstone" bag by
Fullum & Holt,Montreal-Edgar Kaiser
jr. estate.

$100 - $150

Gilt metal table lamp.

536 Oil-tan leather "Gladstone" bag by
Fullum & Holt, Montreal-Edgar Kaiser
jr. estate.

$100 - $150

$5 - $10

Swedish tapestry by Anne Nomtak.

537 Framed "Panther" print.
$20 - $40

526 

$100 - $200

$25 - $50

738 Oil on canvas signed Konstantin
dated 1974 "Geometric Matinale".

$25 - $50

736 

739 Pair of brass girandole- length 22
inches.

$50 - $75

Aquatint signed F.Marriott, "The
Brescom, Martiques".

Lot # 737

740 Rococo Revival gilt gesso frame.
$40 - $60

737 Plaster relief plaque signed H.
Green, dia. 20", "Figure and Bust".

742 Limited edition print signed John
Snow numbered 7/25, "Sido".

$75 - $125

741 Coloured lithograph after Marc
Chagall with image on back,13"x10",
"Dream-Two Figures".

743 Oil on board signed L. Pratt.
$25 - $50

$250 - $350

744 Granite table lamp with ormolu
mounts.

$50 - $75

Lot # 741

745 Oak two tier side table.
$50 - $75

Lot # 742



$50 - $100

725 

Lot # 728
728 19th. century Venetian glass dresser

mirror, length 17 in.
$150 - $300

Twelve Coalport china floral
decorated plates with green borders.

726 

729 Continental china inkwell.
$50 - $75

Carved oak two piece china cabinet.

730 Walnut side table.
$25 - $30

$200 - $300

731 Middle Eastern Tapestry.
$400 - $600

$75 - $125

732 Lady's leather purse and change
purse with small bird cage inside.

$15 - $30

727 Framed print signed Toller
(Cranston) "The Sacred Guilt", 31" x
19".

Lot # 734
734 Pair of watercolours attributed to

Prof.E.Fenderico, 5 in. x 21 in., "Putti
at Work".

$150 - $200

$100 - $150

Lot # 735
735 Oil on panel signed J. Smythe, 15 1/2

x 12", "Peacock".
$200 - $300

733 Settee with two armchairs.

$150 - $300

$50 - $100

544 Lot of Carlton Ware.
$5 - $10

$35 - $50

545 Lot of perfume bottles.
$30 - $60

540 Acid etched picture.

546 Raku art pottery vase, height 7 in.
$15 - $30

$15 - $30

547 Lot of dresser bottles.
$15 - $30

538 

548 Lot of vintage TV trays.
$10 - $20

541 Glazed planter with Asian motif.

549 Framed etching "Aunette Landart".
$35 - $65

$20 - $30

550 Oil on board signed Allingham dated
1959, 8" x 10", "Abstract".

$50 - $75

Framed painting "Paris Street
Scene".

551 Pair of figural wall plaques.
$10 - $20

539 

542 

552 Vintage hat box with two hats.
$15 - $30

Two Joseph Fleischer Co. custom
wigs in box.

553 Teak table lamp.
$10 - $20

$25 - $50

Oil on canvas signed Coger, d.1957,
22 x 34", "And Bess".

554 Art Deco style vanity with circular
mirror.

$75 - $125
555 Twp iron figures.

$20 - $30

543 Teak wall unit.
Tile inset side table.

$10 - $20

$25 - $50

562 Lot of Le Creuset pots.
$15 - $30

$50 - $100

563 Teak dining table.
$200 - $300

558 Bentwood side chair.

564 Teak bench.
$20 - $30

$10 - $20

565 Swedish tapestry by Anne Nomtak.
$25 - $75

556 

566 Teak side table.
$20 - $30

559 Oil on canvas signed M. Malcolm,
"Abstract".

567 Limited edition lithograph signed
Francique Rebour, numbered 260,
"Polo Player".

$75 - $125

$25 - $50

568 Oil on board signed Payne, 12 x 16",
"City Scape From Water".

$25 - $50

Teak shelving unit.

569 Framed mirror.
$20 - $30

557 

560 

570 Marble table lamp.
$20 - $40

Vinyl upholstered armchair.

571 Art Deco maple bedroom suite.
$100 - $200

$20 - $30

Two vintage Hartman suitcases with
original canvas guard.

572 Oil on canvas signed Torri, 20 in. x
24 in., "Interior Party Scene".

$75 - $125

561 



$50 - $100

$75 - $100

579 Lot of perfume bottles.
$30 - $60

$25 - $35

580 Lot of perfume bottles.
$30 - $60

575 Waterford crystal biscuit jar with
cover signed John Murphy.

581 Large brass tray.
$25 - $50

$75 - $100

582 Limited edition Salvador Dali print.
$250 - $500

573 

583 Walnut Gibbard bedroom suite.
$150 - $300

576 Crystal ship's decanter.

584 Royal Doulton "Glamis Thistle"
pattern china part lunch set.

$50 - $100

$40 - $60

585 Framed sketch of a Woman.
$15 - $30

Sketch signed Fosiane #140BE
"Lane Path".

586 Carved Oak wardrobe.
$100 - $300

574 

577 

587 Antique mirror.
$50 - $100

Set of Waterford crystal water
glasses and tumblers.

588 Floral painted metal dresser lamp.
$15 - $30

$150 - $200

Waterford crystal pitcher.

589 Chest of drawers.
$50 - $100

590 Walnut mirror backed chest of
drawers.

$200 - $300

578 Waterford cut crystal bowl, diameter
9 inches.

Faux marble pedestal with base.
$50 - $75

$20 - $40

597 Frog motif brass floor lamp.
$25 - $50

$100 - $150

598 Set of 4 oak cane seat side chairs.
$40 - $60

593 Tabriz carpet.

599 Brass dresser clock.
$20 - $30

$200 - $300

600 Titianware hand painted earthenware
jardiniere signed F.X. Abraham.

$15 - $30

591 

601 Leather inset mahogany hunt table.
$100 - $300

594 Art deco walnut wardrobe.

602 Vanity bench.
$15 - $30

$100 - $300

603 Decorative painted china table lamp
with lace shade, overall height 30
inches.

$50 - $75

German Gustaf Becker 8 day mantle
clock.

604 Marble top side table.
$25 - $50

592 

595 

606 Set of 4 walnut g/topped end tables
by Hendredon with chairs from
design by Frank Lloyd Wright.

$150 - $300

Limited edition print indistinctly
signed "The Grand Forest".

607 Two crystal drop wall sconces.
$15 - $30

$20 - $30

Four Palin Thonley leaf shaped
plates.

608 Pair of etched glass windows.
$40 - $60

596 

2 floral pattern chairs.

701 

704 Bridge lamp.
$25 - $50

Oak barley twist dining table.

705 Atlantis-Mother of Empires by Robert
B. Stacey-Judd.

$50 - $100

$75 - $125

706 Stinkwood demi-lune console table.
$75 - $100

$25 - $50

707 Coloured print signed W.Russell
Flint, "Recling Nude".

$50 - $75

Lot # 702

708 Early 20th century placemats.
$10 - $20

702 Limited edition print signed Dali,
dated 1963, 59/150, 16 x 20",
"Surealistic Scene"

709 Pair of crystal drop table lamps.
$40 - $60

$150 - $300

710 Mahogany two door commode.
$75 - $125

700 

711 Side table.
$25 - $50

703 Hall bench.

712 Persian carpet.
$50 - $100

$150 - $300

Tole tray top table on stand.

714 

717 Art and Crafts library desk.
$150 - $250

Henry Heath Ltd. top hat in a leather
traveling case.

718 Pair of oak Arts and Crafts chairs.
$75 - $125

$50 - $100

719 Copper arts and crafts fire fender.
$30 - $50

$25 - $50

720 Iron framed wall mirror.
$25 - $50

715 Egyptian Revival table lamp.

721 Large yellow ground platter.
$25 - $50

$40 - $60

722 Art Deco exotic wood sideboard.
$120 - $160

713 

Lot # 723
723 Set of 3 Art Nouveau framed leaded

stained glass windows from North
Bay Ont.,40 1/2"x21 1/2".

$200 - $300

716 Pewter tea set.

724 Marble pedestal.
$100 - $150

$15 - $25



681 Mahogany dresser.
$50 - $75

Limited edition print signed S.
(Sheldon) Schoneberg, numb. 3/70,
"Notre Dame Flea Market".

682 Two Royal Worcester china birds on
wooden stands-Bewick's Wren.

$25 - $50

$30 - $60

683 Two green glass "obelisk"
paperweights.

$50 - $100

$100 - $200

684 Wedgwood china luster octagonal
shaped bowl.

$10 - $20

679 Glazed art pottery jardinere.

685 Herend china covered sauce boat
with bird finial.

$50 - $75

$10 - $20

686 Van Briggle art pottery figured dish
signed with monogram, length 6 in.

$50 - $75

677 

687 Pair of nude figured decorated glass
compotes, height 7 1/2 in.

$50 - $75

680 Pair of brass floral decorated candle
stick holders.

688 Ceramic plate signed Nymolle
Fajance Dekor:166-Adam & Eve in
Garden with Snake, diameter 8in.

$40 - $60

$15 - $30

689 Tabriz carpet.
$200 - $300

Asian style liquor cabinet on stand
with brass hardware.

678 

690 

693 Arts and Crafts oak side chair.
$30 - $50

Mahogany mirrored front wardrobe.

Lot # 691

694 Mahogany dresser.
$100 - $150

691 

695 Pair of Ridgeway's Pickwick plates.
$15 - $30

Large limited edition print indistinctly
signed, 1/1, 36 x 48", "The Geometry
of Spring".

696 Globe Wernicke stacking bookcase.
$500 - $800

$200 - $300

697 Set of Dresden china demi-tasse.
$50 - $75

$200 - $400

Lot # 698
698 Set of Haviland Limoges china oyster

plates.
$100 - $150

692 Art Nouveau floral decorated brass
vase.

699 Art deco lamp with glass shade.
$50 - $100

$20 - $30

609 

612 Rock-art on stand.
$10 - $20

English leather suitcase with original
canvas guard.

610 

613 Two iridescent green art glass bowls
$25 - $50

Art Deco leather upholsted sofa and
two armchairs.

614 Shelbern record cabinet.
$25 - $50

$200 - $400

615 Brass floor lamp.
$15 - $30

$25 - $50

Lot # 616
616 Art glass bowl signed Gambaro &

Poggi, 10 1/2".
$100 - $150

611 Brass floor lamp.

Lot # 617
617 Large cranberry coloured swirl

shaped art glass bowl signed Val St.
Lambert,length 10 1/2".

$100 - $150

$15 - $30

$75 - $150

Pedestal table.

619 

622 Marble mantle clock with key.
$150 - $200

Lot of picture frames.

623 Pair of Bohemian style coloured and
painted glass lustres.

$50 - $75

$50 - $100

624 Set of 4 French floral painted china
dresser bottles.

$25 - $50

$50 - $100

625 Carved oak side board.
$250 - $500

620 Art pottery bowl signed Wilmer.

626 2 gold floral upholstered armchairs.
$100 - $200

$15 - $30

627 Blue and white vase.
$25 - $50

618 

628 Round mahogany two tier side table.
$25 - $50

Lot # 621

629 Three Herend china plates in
graduating sizes.

$30 - $60

621 Twelve Royal Worcester gilt
decorated china plates.



630 

633 Oak barley twist upholstered side
chair.

$15 - $30

Floral decorated ivory plinth with
velvet.

Lot # 631

634 Silver plated trophy form vase.
$15 - $30

631 

635 Two drawer side table.
$15 - $30

Gucci leather toiletry case.

636 Lot of Royal Chelsea china plates.
$75 - $100

$100 - $200

637 Mahogany coffee table with glass top
$25 - $50

$25 - $50

638 Lot of cranberry glass stem glasses.
$25 - $50

632 Edwardian walnut desk.

639 Continental oak dining table.
$100 - $200

$150 - $300
642 Silver heart shaped perfume bottle.

$25 - $50

Set of four Continental dining chairs.

Lot # 640A

643 Two porcelain perfume bottles with
courting couple decorations.

$50 - $75

640A 

644 Tortoise shell card case.
$25 - $50

Ladies Rado Dia Star wrist watch.

645 Three glass scent bottles with silver
tops.

$30 - $60

$150 - $250

646 Large Kerman carpet approx.
19'x12'.

$200 - $300

$100 - $200

647 Brass umbrella stand with claw feet.
$25 - $50

641 Two French china dresser boxes.

648 Oak console table and mirror with
chair.

$200 - $400

$15 - $30

649 Art Nouveau crumber and brush.
$100 - $150

640 650 

653 French painted china plate marked
Sevres.

$20 - $30

Continental Art Nouveau figural
mantel clock showing a worker with
hammer,tongs & anvil.

651 

654 Mahogany chest of drawers.
$75 - $125

Carved oak armchair.

655 Gresley Green and co. "Fox Hunt"
pattern covered jug.

$25 - $50

$50 - $75

656 Walnut two tier side table.
$15 - $30

$50 - $100

657 Two mother of pearl card cases.
$25 - $50

Lot # 652

659 Etched glass decanter.
$15 - $20

652 Two matching Decorative table
lamps with gilt painted china fonts,
overall heights 33"& 31".

660 Silver plated rim rose bowl.
$15 - $30

$75 - $150

666 Ronson lighter and a Cromwell pipe.
$15 - $30

$20 - $30

667 Pair of Tiffany & Co. whiskey glasses
in original box.

$80 - $120

$20 - $30

668 Green coloured square shaped art
glass dresser box.

$15 - $30

663 Continental china covered jar.

669 Silver beaker.
$50 - $75

$20 - $30

670 Two silver decorated dresser bottles
$15 - $30

661 

671 Two cased sets of flatware.
$25 - $50

664 Cut crystal dresser box with sterling
silver and green enamel decoration.

672 Danish sterling silver enamel
decorated open salt and pepper sold
by Birks.

$20 - $30

$25 - $50

673 Pierced silver miniature mounted
Madonna.

$25 - $50

Small box with decorated hair comb,
pendant and chain, etc.

674 five art glass atomizers.
$50 - $75

662 

665 

675 Lot of perfume bottles.
$30 - $60

Enamel decorated compact and a
silver snuff bottle.

676 Mixed Media signed Klane, 17 x 11",
"Female Figure".

$25 - $50

$25 - $50

Mother of pearl card case.


